
   

 Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. je nestátní nezisková organizace s právním statutem obecně 

prospěšné společnosti, kterou založil v roce 2007 Zlínský kraj s cílem napomoci k rozvoji, propagaci a prezentaci cestovního 

ruchu v regionu.  

 

 

Rekordní zájem o cestovní ruch ve Zlínském kraji potvrdilo setkání odborníků 

 

Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, Zlínský kraj, 29. 4. 2026 

Na zámku v Holešově se uskutečnila Konference cestovního ruchu Zlínského kraje s podtitulem 

Moderní trendy v cestovním ruchu. Akce zaznamenala rekordní zájem – dorazilo více než 170 

účastníků z řad odborné veřejnosti, zástupců samospráv, podnikatelů i organizací působících  

v oblasti turismu. 

 

„Máme jasnou ambici, aby se Zlínský kraj stal ještě silnější a konkurenceschopnější destinací. 

K tomu je potřeba nejen kvalitní nabídka, ale i propojení aktérů, inovace a práce  

s návštěvnickou zkušeností. Právě taková setkání, jako je tato konference, jsou pro další rozvoj 

důležitá,“ doplnil ředitel Centrály cestovního ruchu Východní Moravy Michal Vala. 

 

Konferenci zorganizovala Centrála cestovního ruchu Východní Moravy s cílem představit 

aktuální trendy, inspirovat odbornou veřejnost a podpořit spolupráci napříč regionem. 

Program nabídl pestrou škálu témat i praktických zkušeností z oblasti eventů, řízení destinací, 

umělé inteligence či gastronomie; nechyběla ani panelová diskuse a témata jako slow tourism 

nebo přeshraniční spolupráce. Celým dnem provedl herec a propagátor gastronomie Lukáš 

Hejlík, který přispěl k dynamické a přátelské atmosféře akce. 

 

„Cestovní ruch je pro Zlínský kraj jednou z klíčových oblastí – ročně generuje ekonomický 

přínos v multiplikaci přibližně 24 miliard korun, významně podporuje zaměstnanost a pozitivně 

ovlivňuje kvalitu života obyvatel. Právě proto je spolupráce napříč aktéry cestovního ruchu 

zásadní. Konference cestovního ruchu Zlínského kraje je důležitou platformou pro sdílení 

zkušeností, hledání inspirace a navazování spolupráce,“ uvedl člen Rady Zlínského kraje pro 

kulturu a cestovní ruch Ivan Láska. 

Akce se uskutečnila v rámci projektu „12 měsíců ve Zlínském a Trenčínském kraji – živě  
a inovativně“, který je spolufinancován Evropskou unií z programu Interreg Slovensko – Česko 
2021–2027. 
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Mgr. Petr Michalec 
Centrála cestovního ruchu Východní Moravy, o.p.s. 
J. A. Bati 5520 
760 90 Zlín 
Mobil: +420 733 161 671 
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